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Københavns Kommune har udfundet den forretningsfører, der skal stå for vores gård. Så nu afventer vi, at kommunen indgår en kontrakt med dem, hvorefter der vil blive indkaldt til det første orienteringsmøde.

Derefter vil der blive nedsat en arbejdsgruppe, der sammen med entréprenøren skal arbejde sig frem til en skitse for vores kommende gård.

Mere info følger, når vi kan indkalde til orienteringsmødet.


Find flere informationer om projektet på Københavns Kommunes hjemmeside:
http://www.kk.dk/da/borger/byggeri/byfornyelse/gaardhaver



Besøg af landskabsarkitektstuderende:
Som nævnt i det tidligere nyhedsbrev, så havde vi i efteråret besøg af en gruppe landskabsarkitektstuderende, der havde fået lov til at tage udgangspunkt i vores gård til deres opgave.

De studerende afleverede i januar deres opgaver og blev eksamineret.

Som tak for lån af gården er vi blevet inviteret ind og se nogle af de studerendes projekter. Projekterne har ikke nogen direkte forbindelse til projekt Københavns Gårdhaver, men er en enestående mulighed for at samle inspiration til, hvorledes vores kommende gård kan se ud.

Forevisningen vil formentlig blive onsdag den 18. februar fra kl. 18-20 på Frederiksberg.
Hold øje med særskilt invitation, der gerne skulle blive hængt op snarest, der er et begrænset antal pladser, så der vil være tale om først til mølle.

Hvis du vil have invitationen fremsendt pr. mail, så snart bestyrelsen modtager den, så kan du forhåndstilmelde dig hos Berit på bfm@seieroehus.dk
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